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FRENCH (FRANGAIS)

ACT®WorkKeysa

INSTRUCTIONS EN FRANCAIS

Traduction des instructions de
I'examen ACT® WorkKeys®

Ce document contient les instructions des épreuves de I'examen ACT
WorkKeys. Cette traduction vous est offerte en tant que soutien pour faire
I'examen et n'est pas une traduction littérale des instructions en anglais.
En cas de contradiction entre la version traduite des instructions et les
instructions en anglais, ces dernieres prévaudront.

Documents en milieu de travail

Cette épreuve compte 35 questions. Un petit nombre de questions
est inclus a des fins de développement. Les réponses a ces questions a
développement ne comptent pas dans le calcul de votre note.

Cette épreuve mesure les compétences de lecture liées a la réussite au
travail. Chaque sélection de lecture sera suivie de deux questions ou plus.

Remarque : Une ligne horizontale épaisse et noire apparait a la fin de
chaque groupe de questions connexes.

Chaque question de I'épreuve est numérotée et une lettre est attribuée
a chacune des cing options de réponse. Lisez chaque question, puis
choisissez la réponse qui vous semble la meilleure. Trouvez I'ovale
correspondant sur la feuille-réponse et noircissez-le avec un crayon a
mine tendre. Noircissez bien les ovales correspondant a vos réponses.

NE VOUS SERVEZ PAS D'UN STYLO. Si vous changez d’avis au sujet d'une
réponse, effacez soigneusement votre premiére réponse avant de noircir
le prochain ovale.

Vous ne serez pas pénalisé(e) dans cette épreuve pour avoir donné des
réponses incorrectes, vous devriez donc tenter de répondre a toutes les
guestions méme si c'est par devinette. Ne passez pas trop de temps

sur une seule question. Si vous ne connaissez pas la bonne réponse,
choisissez celle qui vous semble la meilleure. S'il reste du temps, revenez
aux questions des Documents en milieu de travail que vous avez trouvé
difficiles.

Certaines pages de ce fascicule sont vierges. Si vous trouvez une page
vierge, ignorez-la et poursuivez I'épreuve.

Vous pouvez écrire dans ce fascicule pour vous aider a répondre aux
guestions.

Ne tournez pas la page avant qu’on vous autorise a le faire.
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Mathématiques appliquées

Feuille de formules mathématiques appliquées

Remarque : Les probléemes présentés Rectangle
sur I'épreuve de mathematiques périmétre = 2 (longueur + largeur)
appIiCIUéGS ACT WorkKeys doivent aire = [ongueur X /qrgeur

étre résolus en utilisant les formules et
conversions qui figurent sur cette feuille Rectangle plein (boite)

de formules. volume = longueur x largeur x hauteur
Distance Cube

1 pied =12 pouces volume = (longueur de cété)®

1verge = 3 pieds .

1 mille = 5 280 pieds Triangle

1 mille = 1,61 kilométre somme des angles = 180°

1 pouce = 2,54 centimeétres aire = % (base x hauteur)

1 pied = 0,3048 métre

1T meétre =1 000 millimétres Cercle

1 metre =100 centimetres nombre de degrés dans un cercle = 360°

Tkilometre =1 000 metres circonférence =~ 314 x diamétre
aire = 3,14 x (rayon)?

Aire
1 pied carré =144 pouces carrés Cylindre
1 verge carrée = 9 pieds carrés volume = 3,14 x (rayon)? x hauteur
1acre =43 560 pieds carrés
Cone
Volume volume = 34 x (rayon)” x hauteur

1 tasse = 8 onces liquides 3
1 pinte = 4 tasses

1gallon = 4 pintes Sphére (boule)

1 gallon = 231 pouces cubes volume = % x 3,14 x (rayon)?
1 litre = 0,264 gallon
1 pied cube =1728 pouces cubes Electricité
1 verge cube = 27 pieds cubes 1 kilowattheure =1 000 wattheures
1 pied-planche = 1 pouce sur 12 pouces ampéres = watts + volts
sur 12 pouces
. Température
Poids/masse s
°C = 2 (°F - 32)
1 once ~ 28,360 grammes 9

1 livre =16 onces °F=2(°C) +32
1 livre = 453,592 grammes

1 milligramme = 0,001 gramme

1 kilogramme =1 000 grammes

1 kilogramme = 2,2 livres

1tonne =2 000 livres
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Mathématiques appliquées - Instructions

Cette épreuve compte 34 questions. Un petit nombre de questions
est inclus a des fins de développement. Les réponses a ces questions a
développement ne comptent pas dans le calcul de votre note.

Cette épreuve mesure les compétences mathématiques liées a la
réussite au travail. Chaque question de I'épreuve est numérotée et une
lettre est attribuée a chacune des cinq options de réponse. Lisez chaque
question, regardez les graphiques, puis choisissez la réponse qui vous
semble la meilleure. Trouvez I'ovale correspondant sur la feuille-réponse
et noircissez-le avec un crayon a mine tendre. Noircissez bien les ovales
correspondant a vos réponses. NE VOUS SERVEZ PAS D'UN STYLO. Si
vous changez d’avis au sujet d'une réponse, effacez soigneusement votre
premiere réponse avant de noircir le prochain ovale.

Vous ne serez pas pénalisé(e) dans cette épreuve pour avoir donné des
réponses incorrectes, vous devriez donc tenter de répondre a toutes les
questions méme si c’est par devinette. Ne passez pas trop de temps

sur une seule question. Si vous ne connaissez pas la bonne réponse,
choisissez celle qui vous semble la meilleure. S'il reste du temps, revenez
aux questions de mathématiques appliquées que vous avez trouvé
difficiles.

Vous devriez avoir une calculatrice et une feuille de formules de
mathématiques appliquées pour faire cette épreuve. Vous pouvez les
utiliser pour tout probleme de cette épreuve. La feuille de formules se
trouve au début de cette épreuve et peut étre détachée pour pouvoir la
consulter facilement.

Remarque : A moins d’indication contraire dans un probléme, vous
devez supposer tout ce qui suit :

« Les diagrammes ne sont pas nécessairement a I'échelle.
« Le mot line (ligne) désigne une ligne droite.

« Siun probléeme exige d'utiliser pi (x), utilisez 3,14 pour cette valeur. Si
votre calculatrice comporte une touche rt et que vous vous en servez,
il est possible que les réponses obtenues ne correspondent a aucune
des options données pour le probléme.

« Le mot average (moyenne) indique la moyenne arithmétique. Par
exemple, la moyenne de 2, 6 et 7 est calculée comme suit :
(2+6+7)+3.

Vérification de la calculatrice : Afin de vous assurer que votre
calculatrice fonctionne correctement, veuillez prendre le temps de
résoudre les simples problémes suivants.

« 9x53=7(vous devriez obtenir 477)
« 477 x 15 =7 (vous devriez obtenir 31,8)

Si vous n‘obtenez pas les réponses indiquées entre parenthéses, veuillez
en informer la personne qui fait passer I'épreuve.
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Vous pouvez écrire dans ce fascicule pour vous aider a répondre aux
questions.

Ne tournez pas la page avant qu’on vous autorise a le faire.

Lecture de graphiques/tableaux

Cette épreuve compte 38 questions. Un petit nombre de questions
est inclus a des fins de développement. Les réponses a ces questions a
développement ne comptent pas dans le calcul de votre note.

Cette épreuve mesure les compétences de lecture de graphiques/
tableaux liées a la réussite au travail. Répondez a toutes les questions en
vous basant sur les renseignements fournis dans les graphiques/tableaux.
Les premieres questions de I'épreuve sont des questions simples. Le reste
se compose d’ensembles de deux ou trois questions. Chaque question

ou ensemble de questions est précédé d'un ou plusieurs graphiques/
tableaux.

Remarque : Une ligne horizontale épaisse et noire apparait a la fin de
chaque groupe de questions connexes.

Chaque question de I'épreuve est numeérotée et une lettre est attribuée a
chacune des quatre options de réponse. Lisez chaque guestion et servez-
vous des renseighements fournis dans le(s) graphique(s)/tableau(x) pour
choisir la meilleure réponse. Trouvez |'ovale correspondant sur la feuille-
réponse et noircissez-le avec un crayon a mine tendre. Noircissez bien les
ovales correspondant a vos réponses. NE VOUS SERVEZ PAS D'UN STYLO.
Si vous changez d’avis au sujet d’'une réponse, effacez soigneusement
votre premiére réponse avant de noircir le prochain ovale.

Vous ne serez pas pénalisé(e) dans cet examen pour avoir donné des
réponses incorrectes, vous devriez donc tenter de répondre a toutes les
questions méme si c'est par devinette. Ne passez pas trop de temps

sur une seule question. Si vous ne connaissez pas la bonne réponse,
choisissez celle qui vous semble la meilleure. S'il reste du temps, revenez
aux questions de lecture de graphiques/tableaux que vous avez trouvé
difficiles.

Certaines pages de ce fascicule sont vierges. Si vous trouvez une page
vierge, ignorez-la et poursuivez I'épreuve.

Vous pouvez écrire dans ce fascicule pour vous aider a répondre aux
questions.

Ne tournez pas la page avant qu’on vous autorise a le faire.

© 2023 par ACT, Inc. Tous droits réservés.
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GERMAN (DEUTSCH)

ACT®WorkKeysa

ANLEITUNG IN DEUTSCHER SPRACHE

Ubersetzung der Anleitung fur ACT®
WorkKeys®

Dieses Dokument enthalt die fachspezifische Anleitung fur die ACT WorkKeys-
Prifung. Diese Ubersetzung soll Ihnen beim Ablegen der Priifung helfen; sie
ist nicht unbedingt eine wértliche Ubersetzung der englischen Anleitung.

Bei Widerspruchen zwischen der englischsprachigen Anleitung und der
Ubersetzung ist die englische Anleitung maBgeblich.

Arbeitsplatzdokumente

Diese Prufung besteht aus 35 Fragen. Eine kleine Anzahl der hier
enthaltenen Fragen dient zu Entwicklungszwecken. Die Antworten auf diese
Entwicklungsfragen flieBen nicht in Ihre Note ein.

Diese Prufung misst Lesefahigkeiten, die fur den Erfolg am Arbeitsplatz relevant
sind. Auf jede Lesepassage folgen zwei oder mehr Fragen.

Hinweis: Am Ende jeder Fragengruppe erscheint eine dicke, schwarze,
horizontale Linie.

Alle Prufungsfragen sind nummeriert; die fUunf Antwortoptionen sind mit
Buchstaben versehen. Lesen Sie jede Frage aufmerksam durch und entscheiden
Sie, welche Antwort am besten passt. Suchen Sie im Antwortdokument nach
dem entsprechenden Ovalzeichen und fullen Sie dieses mit einem weichen
Bleistift aus. Drucken Sie fest auf, um die Zeichen ganz in Schwarz auszufullen.
KEINEN KUGELSCHREIBER VERWENDEN. Wenn Sie Ihre ursprungliche Antwort
andern mochten, radieren Sie die vorhandene Markierung grundlich aus, bevor
Sie ein anderes Ovalzeichen ausfullen.

Bei dieser Prlufung gibt es fur richtig geratene Fragen keinen Punktabzug,
weshalb Sie versuchen sollten, jede Frage zu beantworten. Verbringen Sie
nicht zu viel Zeit mit dem Beantworten einzelner Fragen. Wenn Sie die richtige
Antwort nicht kennen, entscheiden Sie sich fur die Antwort, die Ihnen am
wahrscheinlichsten vorkommt. Wenn Sie am Ende der Priufung noch etwas
Zeit haben, gehen Sie nochmals alle Arbeitsplatzfragen durch, die Ihnen
Schwierigkeiten bereitet haben.

Einige Seiten dieses Prufungsbogens sind maglicherweise leer. Sie kdbnnen
diese leeren Seiten unbeachtet lassen und mit der Prufung fortfahren.

Sie konnen in diesem Prufungsbogen Eintragungen machen, wenn lhnen das
beim Beantworten der Fragen hilft.

Gehen Sie erst dann zur nachsten Seite liber, wenn Sie dazu aufgefordert
werden.
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Angewandte Mathematik

Formelblatt fiir angewandte Mathematik

Hinweis: Die Probleme in der ACT
WorkKeys-Prtifung in angewandter
Mathematik sollten unter
Verwendung der Umrechnungs-
und anderen Formeln in diesem
Formelblatt gelost werden.

Entfernung

1 Frussuf3 =12 Zoll

1Yard =3 Fuf3

1 Meile = 5.280 Fuf3

1 Meile = 1,61 Kilometer
1Zoll = 2,54 Zentimeter
1FuBB = 0,3048 Meter

1 Meter = 1.000 Millimeter
1 Meter = 100 Zentimeter
1 Kilometer =1.000 Meter

Flache

1 QuadratfuB3 = 144 Quadratzoll
1 Quadrat-Yard = 9 Quadratful3
1 Morgen = 43.560 Quadratful3

Volumen

1 Cup = 8 FlUssigunzen

T Quart = 4 Cups

1 Gallone = 4 Quarts

1 Gallone = 231 Kubikzoll

1 Liter = 0,264 Gallonen

1 Kubikfu3 =1.728 Kubikzoll

1 Kubik-Yard = 27 Kubikful3

1 Board Foot =1 Zoll mal 12 Zoll mal
12 Zoll

Gewicht/Masse

TUnze = 28,350 Gramm

1 US-Pfund =16 Unzen

1 US-Pfund = 453,592 Gramm

1 Milligramm = 0,001 Gramm

1 Kilogramm =1.000 Gramm

1 Kilogramm = 2,2 US-Pfund

1T metr. Tonne = 2.000 metr. Pfund
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Rechteck

Umfang = 2(Ldnge + Breite)
Flache = Ldnge x Breite

Rechteckiger Kérper (Quader)
Volumen = Ldnge x Breite x Hohe

Wiirfel
Volumen = (Lange der Seite)®

Dreieck
Winkelsumme =180 °
Flache =% (Grundlinie x H6he)

Kreis

Gradzahl im Kreis =360 °
Umfang = 3,14 x Durchmesser
Flache = 3,14 x (Radius)?

Zylinder
Volumen = 3,14 X (Rddius)z x Hohe
Kegel
Volumen =~ 14X (Radius)? x Hohe
3
Kugel

Volumen = % x 3,14 x (Radius)?

Elektrizitat

1 Kilowattstunde = 1.000 Wattstunden
Ampere = Watt + Volt

Temperatur
o~ _ 5 (°F _

C_§( F-32)
OF:%(OC)+32



GERMAN (DEUTSCH)

Anleitung far die Prifung in angewandter Mathematik

Diese Prufung besteht aus 34 Fragen. Eine kleine Anzahl der hier
enthaltenen Fragen dient zu Entwicklungszwecken. Die Antworten auf diese
Entwicklungsfragen flieBen nicht in Ihre Note ein.

Diese Prufung misst mathematische Fahigkeiten, die fur den Erfolg am
Arbeitsplatz relevant sind. Alle Prafungsfragen sind nummeriert; die fUnf
Antwortoptionen sind mit Buchstaben versehen. Lesen Sie jede Frage
aufmerksam durch, sehen Sie sich alle Diagramme gut an und entscheiden
Sie, welche Antwort am besten passt. Suchen Sie im Antwortdokument
nach dem entsprechenden Ovalzeichen und fuillen Sie dieses mit einem
weichen Bleistift aus. Drucken Sie fest auf, um die Zeichen ganz in Schwarz
auszufullen. KEINEN KUGELSCHREIBER VERWENDEN. Wenn Sie lhre
ursprungliche Antwort andern méchten, radieren Sie die vorhandene
Markierung grundlich aus, bevor Sie ein anderes Ovalzeichen ausfullen.

Bei dieser Prufung gibt es fur richtig geratene Fragen keinen Punktabzug,
weshalb Sie versuchen sollten, jede Frage zu beantworten. Verbringen Sie
nicht zu viel Zeit mit dem Beantworten einzelner Fragen. Wenn Sie die
richtige Antwort nicht kennen, entscheiden Sie sich fur die Antwort, die
Ihnen am wahrscheinlichsten vorkommt. Wenn Sie am Ende der Prufung
noch etwas Zeit haben, gehen Sie nochmals alle Fragen zur angewandten
Mathematik durch, die Ihnen Schwierigkeiten bereitet haben.

Sie sollten fur diese Prufung einen Taschenrechner und ein Formelblatt fir
angewandte Mathematik zur Hand haben. Sie kdnnen beides zur Lésung
beliebiger Probleme verwenden. Das Formelblatt befindet sich am Anfang
dieser Prufung und kann zur einfacheren Verwendung herausgetrennt
werden.

Hinweis: Wenn im Problem selbst nichts anderes spezifiziert ist, sollten Sie

von allen folgenden Annahmen ausgehen:

« Die Diagramme sind nicht unbedingt mafstabsgetreu.

« Das Wort Line (Linie) bezeichnet eine Gerade.

+ Wenn ein Problem ,pi‘ () erfordert, verwenden Sie daftur den Wert 3,14.
Wenn sich auf Inrem Taschenrechner eine n-Taste befindet und Sie diese
verwenden, stimmen lhre Antworten gegebenenfalls mit keiner der flr das
jeweilige Problem angebotenen Optionen Uberein.

« Das Wort Average (Durchschnitt) bezeichnet ein arithmetisches Mittel.
So wird der Durchschnitt der Werte 2, 6 und 7 beispielsweise wie folgt
berechnet: (2+ 6 +7) + 3.

Uberpriifung des Taschenrechners: Um sich vom korrekten Funktionieren
Ihres Taschenrechners zu Uberzeugen, |6sen Sie bitte kurz die folgenden
Probleme.

+ 9 x 53 =?(Es sollte 477 angezeigt werden.)
« 477 +15 =? (Es sollte 31,8 angezeigt werden.)

Wenn nicht die richtigen, in Klammern angegebenen Antworten angezeigt
werden, sagen Sie bitte der die Prifung abhaltenden Person Bescheid.
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Sie konnen in diesem Prufungsbogen Eintragungen machen, wenn
Ihnen das beim Beantworten der Fragen hilft.

Gehen Sie erst dann zur nachsten Seite liber, wenn Sie dazu
aufgefordert werden.

Verstandnis von Grafiken

Diese Prufung besteht aus 38 Fragen. Eine kleine Anzahl der hier
enthaltenen Fragen dient zu Entwicklungszwecken. Die Antworten auf
diese Entwicklungsfragen flieBen nicht in Ihre Note ein.

Diese Prufung misst das Verstandnis von grafischen Darstellungen,
soweit dies fur den Erfolg am Arbeitsplatz relevant sind. Beantworten
Sie alle Fragen auf der Grundlage der in den Grafiken enthaltenen
Informationen. Die ersten paar Fragen dieser Prufung sind Einzelfragen,
wahrend die restlichen Fragen Zweier- oder Dreiergruppen bilden. Jeder
Frage bzw. Fragengruppe ist ein oder mehrere Diagramme vorangestellt.

Hinweis: Am Ende jeder Einzelfrage oder Gruppe aufeinander
bezogener Fragen erscheint eine dicke, schwarze, horizontale Linie.

Alle Prufungsfragen sind nummeriert; die vier Antwortoptionen sind
mit Buchstaben versehen. Lesen Sie jede Frage aufmerksam durch
und wahlen Sie auf der Grundlage der in dem (den) Diagramm(en)
enthaltenen Informationen die beste Antwort aus. Suchen Sie im
Antwortdokument nach dem entsprechenden Ovalzeichen und fullen
Sie dieses mit einem weichen Bleistift aus. Drucken Sie fest auf, um
die Zeichen ganz in Schwarz auszufullen. KEINEN KUGELSCHREIBER
VERWENDEN. Wenn Sie lhre urspriingliche Antwort andern mochten,
radieren Sie die vorhandene Markierung grundlich aus, bevor Sie ein
anderes Ovalzeichen ausfullen.

Bei dieser Prlufung gibt es fur richtig geratene Fragen keinen
Punktabzug, weshalb Sie versuchen sollten, jede Frage zu beantworten.
Verbringen Sie nicht zu viel Zeit mit dem Beantworten einzelner Fragen.
Wenn Sie die richtige Antwort nicht kennen, entscheiden Sie sich fur
die Antwort, die Innen am wahrscheinlichsten vorkommt. Wenn Sie

am Ende der Prufung noch etwas Zeit haben, gehen Sie nochmals alle
Fragen zum Verstandig von Grafiken durch, die Innen Schwierigkeiten
bereitet haben.

Einige Seiten dieses Prufungsbogens sind moglicherweise leer. Sie
kdnnen diese leeren Seiten unbeachtet lassen und mit der Prafung
fortfahren.

Sie kdnnen in diesem Prufungsbogen Eintragungen machen, wenn
Ihnen das beim Beantworten der Fragen hilft.

Gehen Sie erst dann zur nachsten Seite liber, wenn Sie dazu
aufgefordert werden.

© 2023 durch ACT, Inc. Alle Rechte vorbehalten.
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HAITIAN CREOLE (KREYOL AYISYEN)

ACT®WorkKeysa

ENSTRIKSYON AN KREYOL AYISYEN

Tradiksyon Enstriksyon pou Tes
WorkKeys® ACT®

Dokiman sa a gen enstriksyon pou egzamen sijé a WorkKeys ACT. Yo ba
ou tradiksyon sa a kdbm yon sipo pou pran tés la epi li gendwa pa yon
tradiksyon egzat mo pou mo enstriksyon yo an Angle. Si gen nenpot
diferans ant tradiksyon enstriksyon ou yo ak enstriksyon an Angle yo, se
enstriksyon angle a ki genyen priyorite.

Dokiman nan Espas Travay

Gen 35 kesyon plizyeé pasaj nan tés sa a. Yo enkli kek kesyon pou rezon
devlopman. Repons kesyon devlopman sa yo p ap konte nan not ou.

Tés sa a ap mezire ladres lekti ki gen rapo ak siksé nan espas travay la.
Apre chak seleksyon lekti pral genyen de (2) kesyon oswa plis ki pral swiv.

Remak: Yon gwo liy orizontal nwa ap parét nan fen chak gwoup kesyon
ki gen rapo yo.

Chak kesyon nan tés la gen nimewo, epi repons ki gen senk (5) chwa yo
gen lét. Li chak kesyon, epi apre deside ki repons ki pi bon. Chéche jwenn
oval ki koresponn lan nan dokiman repons lan, epi ranpli oval sa a avek
yon kreyon ki byen fen. Fé mak ou fonse epi nwa. PA SEVI AK YON PLIM.
Si ou chanje lide pou yon repons, efase premye repons ou te mete an
konplétman anvan ou ranpli nouvo oval la.

Nan tés sa a, yo pa pral penalize w si ou devine, kidonk ou ta dwe eseye
reponn chak kesyon. Pa pédi twop tan nan okenn kesyon. Si ou pa
konnen repons ki korek la, chwazi repons ou panse ki pi bon an. Si w gen
tan, tounen epi tcheke nenpot kesyon Dokiman Workplace kote ou te
gen difikilte.

Kek paj nan tiliv sa a gendwa vid. Si ou jwenn yon paj vid, inyore li epi
kontinye ak tés la.

Ou ka ekri nan tiliv egzamen sa a pou ede reponn kesyon yo.

Pa louvri paj la toutotan yo poko di w pou w fé sa.
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HAITIAN CREOLE (KREYOL AYISYEN)

Matematik Aplike

Fey fomil Matematik Aplike

Remak: Pwoblem nan evalyasyon ACT Rektang
WorkKeys Applied Math ACT a ta dwe perimét = 2(longé + lajé)
rezoud avek fomil ak konvésyon yo ki nan Sifas = longé x lajé

fey fomil sa a.
Solid Rektangilé (Bwat)

Distans volim = Jongé x lajé x woté
1 pye =12 pous

1yad =3 pye Kib

1 mil = 5,280 pye volim = (longé yon kote )?

1 mil =1.61 kilomeét

1 pous = 2.54 santimet
1 pye = 0.3048 meét

1 mét =1,000 milimité
T meét =100 santimeét

1 kilomét =1,000 mét

Triyang

sdm ang yo =180°
sifas = % (baz x wote)

Sikonferans

Sifas kantite degre nan yon sikonferans = 360°
1 pye kare = 144 pous kare sikonferans = 3.14 x dyamet
1yad kare = 9 pye kare sifas = 3.14 x (reyon)?
1 kawo = 43,560 pye kare .
Silend
Volim volim = 3.14 x (reyon)? x woté
1 kép = 8 ons likid .
Tka =4 kep KO!"I 3.4 x (reyon)? x woté
Tgalon=4ka volim ~ 3
1 galon = 231 pous kibik
1lit = 0.264 galon Esfé (Boul)
1 pye kibik = 1,728 pous kibik volim = % x 3.14 x (reyon)?
1yad kibik = 27 pye kibik
1 pye planch = 12pggjspa 12 pous pa Elektrisite
1 kilowat-edtan = 1,000 wat-édtan
Pwa/Mas anpé = wat + volt
Tons =28350 gram Tanperati

1liv=16 ons
1liv =~ 453.592 gram °C=3(°F-32)
1 miligram = 0.001 gram
1 kilogram =1,000 gram
1 kilogram = 2.2 liv

1ton =2,000 liv

OF:%(OC) + 32
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HAITIAN CREOLE (KREYOL AYISYEN)

Matematik Aplike-Enstriksyon

Gen 34 kesyon plizyé pasaj han tés sa a. Yo enkli kék kesyon pou rezon
devlopman. Repons kesyon devlopman sa yo p ap konte nan not ou.

Tés sa a mezire konpetans matematik ki gen rapo ak siksé nan espas
travay la. Chak kesyon nan tes la gen nimewo, epi repons ki gen senk (5)
chwa yo gen lét. Li chak kesyon, gade nenpot grafik, epi deside ki repons
ki pi bon. Cheche jwenn oval ki koresponn lan nan dokiman repons lan,
epi ranpli oval sa a avek yon kreyon ki byen fen. Fé mak ou fonse epi nwa.
PA SEVI AK YON PLIM. Si ou chanje lide pou yon repons, efase premye
repons ou te mete an konplétman anvan ou ranpli nouvo oval la.

Nan tés sa a, yo pa pral penalize w si ou devine, kidonk ou ta dwe eseye
reponn chak kesyon. Pa pédi twop tan nan okenn kesyon. Si ou pa
konnen repons ki korek la, chwazi repons ou panse ki pi bon an. Si w gen
tan, retounen epi tcheke nenpot kesyon nan Matematik Aplike kote ou te
gen difikilte.

Ou ta dwe gen yon kalkilatris ak yon Fey Fomil Matematik Aplike pou w
itilize pou tés sa a. Ou ka itilize yo pou nenpot pwoblem ou chwazi. Ou ka
jwenn fey fomil la nan kbmansman tés sa a epi yo ka rache | pou | ka pi
fasil.

Remak: Sof si pwoblém nan endike yon Iot fason, ou ta dwe asime tout

bagay sa yo:

+ Dyagram yo pa neseséman trase nan echel.

+ Mo line (liy) lan endike yon liy dwat.

« Siyon pwoblém mande pou pi (x), sevi ak nimewo 3.14 pou valé sa a.
Si ou gen yon kle &t sou kalkilatris ou epi ou itilize kle sa a, repons ou yo
gendwa pa koresponn ak okenn nan opsyon yo bay pou pwoblém nan.

+ Mo average (mwayéen) lan vle di mwayen aritmetik. Pa egzanp,
mwayen pou 2, 6, ak 7 kalkile jansaa: (2 + 6 +7) + 3.

Tcheke kalkilatris la: Pou asire w kalkilatris ou a ap travay korékteman,
tanpri pran tan pou konplete pwoblém kout sa yo.

+ 9 x 53 =?(ou ta dwe jwenn 477)
+ 477 +15 =? (ou ta dwe jwenn 31.8)

Si w pa jwenn repons yo ki endike nan parantéz yo, tanpri di moun k ap
administre tes la.

Ou ka ekri nan tiliv egzamen sa a pou ede reponn kesyon yo.

Pa louvri paj la toutotan yo poko di w pou w fé sa.
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HAITIAN CREOLE (KREYOL AYISYEN)

Alfabetizasyon grafik

Gen 38 kesyon plizyé pasaj nan tés sa a. Yo enkli kek kesyon pou rezon
devlopman. Repons kesyon devlopman sa yo p ap konte nan not ou.

Tés sa a mezire konpetans alfabetizasyon grafik ki gen rapo ak siksé nan
espas travay la. Reponn tout kesyon yo baze sou enfomasyon yo bay nan
grafik yo. Kék nan premye kesyon tés la se kesyon inik. Kesyon ki rete yo
vini nan seri de (2) oswa twa (3). Chak kesyon oswa seri kesyon yo gen
youn oswa plis grafik anvan yo.

Remak: Yon gwo liy orizontal fonse parét nan fen chak kesyon oswa
yon seri kesyon ki gen rapo.

Chak kesyon nan tés la nimewote, epi kat (4) opsyon repons yo an lét. Li
chak kesyon epi sévi ak enfomasyon ki nan grafik yo pou deside ki repons
ki pi bon. Cheche jwenn oval ki koresponn lan nan dokiman repons lan,
epi ranpli oval sa a avek yon kreyon ki byen fen. Fé mak ou fonse epi nwa.
PA SEVI AK YON PLIM. Si ou chanje lide pou yon repons, efase premye
repons ou te mete an konplétman anvan ou ranpli nouvo oval la.

Nan tés sa a, yo pa pral penalize w si ou devine, kidonk ou ta dwe eseye
reponn chak kesyon. Pa pédi twop tan nan okenn kesyon. Si ou pa
konnen repons ki korek la, chwazi repons ou panse ki pi bon an. Si w gen
tan, retounen epi tcheke nenpot nan kesyon Alfabetizasyon Grafik yo
kote w te gen difikilte.

Kek paj nan tiliv sa a gendwa vid. Si ou jwenn yon paj vid, inyore li epi
kontinye ak tés la.

Ou ka ekri nan tiliv egzamen sa a pou ede reponn kesyon yo.

Pa louvri paj la toutotan yo poko di w pou w fé sa.

© 2023 pa ACT, Inc. Tout dwa rezéve.
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RUSSIAN (PYCCKWIA)

ACT®WorkKeysa

YKA3AHUA HA PYCCKOM A3bIKE

[lepeBon ykasaHU N0 NPOXOXAEHUIO
Tecta ACT® WorkKeys®

OTOT AOKYMEHT COAEPXKUT ykasaHus no npoxoxgeHuto tecta ACT WorkKeys no
onpeaeneHHomy npeamety. [laHHbIN NnepeBoa sBNSeTcs 06LLMM pyKOBOACTBOM
npv caaye Tecta u He OOMMKEH BOCNPUHMMATBLCS Kak OCMOBHbIV NepeBos
yKasaHui ¢ aHrMUNCKOro A3blka. Ecnu mexay pycckum nepeBogoM U yKazaHUsMu
Ha aHIMUNCKOM S13blKe UMEKOTCS HECOOTBETCTBUS, PYKOBOACTBOBATLCS cnefyeT
aHIMIMNCKON BEPCUEN.

Paboune AOKYMEHTbI

TecT copgepxunT 35 Bonpocos. HesHaunTenbHasa Nx 4acTb BKAOYEHA B LENsAX
obwero passuTus. MNpu nogcyete 6annoB OTBETbI HA Takne BOMPOCHI HE
YUUTbIBAOTCA.

OTOT TECT NOMOraeT OLEHUTb HaBbIKN YTEHUS, HEOOXOAUMbIE ANS YCMNELHOro
BbIMOMTHEHMS TPYOOBbIX 00513aHHOCTEN. KaxkabI OTPLIBOK ANS YTEHMS
COMPOBOXAAETCS HECKONBbKMMM BONPOCaAMMU.

lMpumeyaHue: Kaxdas epyrina ces3aHHbIX 80rPOCO8 0MOernsemcsi YepHoU
JKUPHOU 20puU30HmMarnbHoU nuHued.

Kaxgpbih Bonpoc Tecta 0603Ha4YeH HOMepoM, a NSATb BapnaHTOB OTBETA K HEMY —
Oykeamu. CHavana npoumnTanTe Kaxablin BOMpoc, a NoToM BbibepuTte Hanbonee
COOTBETCTBYHOLMIA OTBET. HanamTe cOOTBETCTBYIOLLEE OBanbHOE none B 6naHke
OTBETOB U 3aKpacbTe ero MArkMM kapaHgawom. [NomMeTkn fOMmKHbI ObiTb YETKUMM
1 BbipaxeHHbIMK. HE MOJIb3YUTECH PYUYKOW. Ecnvn Bbl noxenaeTe M3MeHUTb
OTBET, CHavyana TwaTternbHO COTPUTE PE3VHKOM NpeablayLLyto MOMETKY, a 3aTem
OTMETLTE HY>KHOE OBarnbHOe Mnore.

B aTom TecTe 3a goraku He HakasblBatoT, MOSTOMY NoMbITakTECH OTBETUTL Ha
Kaxxabli Bonpoc. He TpaTkTe Ha oauMH BONPOC CIMLKOM MHOMO BpeMeHW. Ecnn
npaBUIbHOIO OTBETA Bbl HE 3HAETE, BbIbepUTE TOT, KOTOPLIN cyMTaeTe Haubornee
noaxoaswmm. Ecnm octanock BpeMsi, BEpHUTECH 1 NPOBEPLTE BCE BOMNPOCHI MO
Teme «Paboume JOKYMEHTbI», C KOTOPbIMM Y BaC BO3HUKMN TPYAHOCTU.

Ota Gpolutopa MOXET cofepkaTb NycTble CTpaHuLbl. Ecnu Bbl HangeTe Takyto
CTpaHuLy, He obpallainTe BHUMaHWUS 1 Npoaomkante paboTy Hag TECTOM.

Ecnun 3TO0 NOMOXET C OTBETOM Ha BOIpOoC, B 6p0Lu+ope C TeCTOM MOXHO NnucaTthb.

He nepeBopaunMBanTe CTpaHULy, NOKa BaM He byaeT pa3peLueHo 3To
coenartb.
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RUSSIAN (PYCCKUNW)

NMpuknagHaa maTemaTuka

MNMamamka «@opmMyrnbl Kypca npukiadHolU MameMamuKu»

lpumeyarue: B 3mod rnamsimeke rnpueeodeHs!
gbopmyribl U 1epe8od eCUHUY U3MEPEHUS,
KOmopsble criedyem UcrobL308ams pu
peweHuy 3aday rio Kypcy «llpuxnadHas
mamemamuka» 8 pamkax oyeHku ACT
WorkKeys.

PacctosiHue

1 oyt = 12 gronmoB

1 apn =3 pyta

1 munsa = 5280 ¢yToB

1 munsa = 1,61 kunomeTtpa

1 oonm = 2,54 caHTmeTpa

1 ¢yt = 0,3048 meTpa

1 meTtp = 1000 munnmumeTpoB
1 meTp = 100 caHTUMETPOB

1 kunometp = 1000 meTpoB

Mnowapb

1 kBagpaTtHbIn pyT = 144 kBagpaTHLIX AoNMa
1 KBagpaTtHbIn apg = 9 kBagpaTHbIX GyTOB
1 akp = 43 560 kBagpaTHbIX PyTOB

O6bLem

1 yawka = 8 Xnakux yHuUum

1 kBapTa = 4 yallukm

1 rannoH = 4 kBapTbl

1 rannoH = 231 Kybuyeckni aronm

1 nuTp = 0,264 rannoHa

1 kyOumueckun cyT = 1728 KyOGuyecknx aomMoB

1 kybuueckun apg = 27 kybudecknx cyTos

1 pockoson pyT = 1 Atonm Ha 12 aoNMOoB Ha
12 gorimoB

Bec/macca

1 yHums =~ 28,350 rpamma

1 byHT = 16 yHUUN

1 pyHT = 453,592 rpamma

1 munnurpamm = 0,001 rpamma
1 kunorpamm = 1000 rpammoB
1 kunorpamm = 2,2 doyHTa

1 ToHHa = 2000 cpyHTOB

35

MpsamoyronbHUK

nepumeTp = 2(dnuHa + WupuHa)
nnowagb = 057UHa x WUpuHa

MpsamoyronbHoe TBepAoe Teno (kopoobka)
00beM = OruHa x WuUpUHa x ebicoma

Ky6
o6bem = (0n1uHa cmopoHbI)?

TpeyronbHuK
cymma yrnos = 180°
nrowaab = % (ocHosaHue x ebicoma)

Kpyr

KONMYeCTBO rpafycoB B OKPY>KHOCTU = 360°
ONWHa OKpYyXHOCTU = 3,14 x anametp
nnowagp = 3,14 x (paduyc)?

Uunuupp
o6bem = 3,14 x (paduyc)? x ebicoma

KoHnyc

06bem =~ 3:14 X (paduyc)® x ebicoma
3

Cdepa (wap)

o6bem z% x 3,14 x (paduyc)?

OneKkTpn4ecTBoO

1 kmnosartT-4ac = 1000 BaTT-4acoB
amnep = BaTT + BOSbT

Temnepartypa
°C=3(°F-32)
°F = % (OC) + 32



RUSSIAN (PYCCKWIA)

anIKnap,HaFI MaTeMaTUukKa. yKka3aHus

TecT copgepxunT 34 Bonpoca. HeaHaunTenbHasa nx YacTb BKOYEHA B LiENsaX
obwero passuTus. MNpu nogcyete 6annoB OTBETbI HA Takne BOMPOCH! HE
YUUTbIBAOTCA.

OTOT TECT NOMOraeT OLEHNUTb YPOBEHb MaTeMaTUYEeCKUX HaBbIKOB, HEOOXOANMBbIX
OJ191 YCNELHOro BbINOMTHEHUS TPYAO0BbIX 0b6A3aHHOCTen. Kaxabii Bonpoc Tecta
0003Ha4YeH HomMepoM, a NATb BapMaHTOB OTBETa k HeMy — GykBamu. CHavana
npoYnTanTe Kaxabl BONPOC, U3y4nTe PUCYHOK, a NOTOM BbibepuTe Hanbonee
COOTBETCTBYIOLMNIA OTBET. HananTe cOOTBETCTBYIOLLEE OBanbHOE none B 6naHke
OTBETOB W 3aKpacbTe ero MArkMM kapaHgawom. [NomMeTkn fOMKHbI ObiTb YETKUMM
1 BbipaxeHHbIMK. HE MOJIb3YUTECH PYUYKOW. Ecnu Bbl noxenaeTe 3MeHUTb
OTBET, CHavyana TwaTternbHO COTPUTE PE3NHKOW NpeablayLLyto MOMETKY, a 3aTem
OTMETLTE HY>KHOE OBarnbHOe Mnore.

B aTom TecTe 3a goraku He HakasblBatoT, MOSTOMY NOMbITakTECH OTBETUTL Ha
Kaxxabli Bonpoc. He TpaTkTe Ha oavMH BONPOC CINMULIKOM MHOMO BpeMeHW. Ecnn
npaBUIbHOIO OTBETA Bbl HE 3HAETE, BbIbepUTE TOT, KOTOPLIN cyMTaeTe Hanubornee
noaxoaswmm. Ecnm octanochk BpeMsi, BEpHUTECH 1 NPOBEPLTE BCE BOMPOCHI MO
Teme «[puknagHas matemaTkay, ¢ KOTOpPbIMU Yy Bac BO3HWUKIN TPYAHOCTMY.

[nsa BbINOMHEHNA 3TOro TecTa creayeT UMEeTb KanbKynsaTop U namsmky
«Dopmyrbl Kypca npuknadHol MmamemMamukuy. ViMn paspeluaeTcst Nonb30BaTbCs
npwv peweHumn nobon 3agayn. MamsaTtka ¢ popmynamu npueegeHa B Havane
aToro Tecta. [1na yngobctBa MCNonNb30BaHMSA €€ MOXHO BbipBaTh.

MpumevaHue: Ecrniu 6 3adaye He yKka3aHO UHOe, rpu ee peweHuu crnedyem

ucxodume U3 cnedyrouieao:

* PWUCYHKM MOTYT HE COOTBETCTBOBATbL MacluTady;

e TepMuH line UHUSA O3HaAYaET NPAMYIO;

* €Cnu Ans pelueHns 3agadn HeobxoaumMo Yncno «nu» (), ero 3HadeHne
cuuTaeTtcd paBHbiM 3,14. Ecnun y Bac Ha KanbKynatope eCcTb Knasuwia ,

N Bbl €€ UCMNosb3yeTe, BallK OTBETbI MOTYT HE COBMaAaTbh HU C OOHMUM U3
BO3MOXHbIX BApuMaHTOB OTBETAQ;

» TEPMWH average cpedHee O3Ha4YaeT cpegHee apudmeTundeckoe. Hanpumep,
cpegHee uucen 2, 6 n 7 paccunTbiBaeTca cnegyowmmMm o6pasom:
(2+6+7)+3.

lNMpoeepka kanbkynaTopa: Ytobbl ybeantbca, 4To Ball KanbKynsTop paboTaeT

NpaBWIbHO, PELLUTE creayloLmne HebonbLUMe 3adauun.

« 9 x 53 =7 (gormkHo nonyuntecs 477)
o 477 + 15 =? (gorkHo nonyuntbcsa 31,8)

Ecnu Bbl nonyunnun oTBEThI, KOTOPbIE HE COBNAAAT C yKasaHHbIMW B CKOOKaXx,
coobwmuTe 06 3TOM 3K3ameHaTopy.

Ecnun 3T0 NOMOXET ¢ OTBETOM Ha BOMpoOC, B 6p0LL|+ope C TeCTOM MOXHO nNucaTthb.

He nepeBopauunBaiTe cTpaHuLy, NoOKa Bam He 6yaeT pa3peLlueHo 3TO
caenatb.
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Npadmyeckasa rpamMoOTHOCTb

TecT copgepxnT 38 BonpocoB. HesHaunTenbHasa nx 4acTb BKMAOYEHA B LiENsX
obuwero passuTus. MNpu nogcyete 6GannoB OTBETbLI HA Takne BOMPOCHI He
Y4YMTbIBAKOTCS.

OTOT TECT MOMOraeT OLUEHUTb YPOBEHL rpadhnveCcKon rpamoTHOCTU, HeoBXoaUMOW
ANS yCNeLHOro BbIMNONHEHNs TPyAoBbIX 06s3aHHOoCTeN. OTBEeYas Ha BONpOCHI,
pPYyKOBOACTBYNTECH JAHHbIMUW, NpeacTaBneHHbIMK B rpaduyeckon popme. TecT
HaYMHAETCH C HECKOMbKNX CaMOCTOSATENbHbLIX BONpocoB. OcTanbHble BONPOCHI
crpynnupoBaHbl No ABa uUnuv no Tpu. Kaxxgomy BONpocy unv rpynne BonpocoB
npeaLwecTByeT OAMH U HECKONBbKO PUCYHKOB.

TMpumeyaHue. Kax0obili caMocmosimernbHbIU 80MpPOoC U Kaxdas epynna
cesi3aHHbIX 80IMPOCO8 0MAessMCcs YepHOU XUPHOU 20pU30HMarbHOU fnuHUed.

Kaxgpbih Bonpoc Tecta 0603Ha4YeH HOMEpPOM, a YeTblipe BapuaHTa oTBeTa K

HemMy — BykBamu. NMpounTanTe Kaxgbii BONPOC N HA OCHOBaHUM MHOpMaLnn

C pucyHka (pucyHkoB) Bbibepute Hanbonee noaxogsaLmn otTeer. Hanagute
COOTBETCTBYHOLLIEE OBanbHOe nosne B bnaHke OTBETOB U 3akpackTe ero

MSArKUM KapaHgawoMm. [NomMmeTkM JomkHbI ObiTb YETKMMM U BblpaxkeHHbIMKU. HE
NONb3YUTECH PYUKOW. Ecnu Bbl noxenaete M3MeHUTb OTBET, CHavyana
TLaTeNbHO COTPUTE PE3NHKON NpeablayLLyto MOMETKY, a 3aTeM OTMETLTE HY)XXHOe
oBasnbHoe norne.

B aTom TecTe 3a goragku He HakasblBatoT, MOSTOMY NoMbITakTECH OTBETUTL Ha
Kaxxablih Bonpoc. He TpaTkTe Ha oavH BONPOC CNULIKOM MHOMO BpeMeHWu. Ecnn
npaBuUIbHOIO OTBETA Bbl HE 3HAETe, BbIbepuTe TOT, KOTOPLIN cyMTaeTe Haubonee
noaxopswmum. Ecnmn octanocb BpeMsi, BEpHUTECH 1 NPOBEPLTE BCE BOMPOChHI MO
Teme «[padhmyeckas rpaMoTHOCTbY», C KOTOPbIMW Y BaC BO3HMKIM TPYOHOCTH.

Ota Gpolutopa MOXET cofepkaTb NycTble CTpaHuLbl. Ecnu Bbl HangeTe Takyto
CTpaHuLy, He obpallainTe BHUMaHUS U Npoaormkante paboTy Hag TECTOM.

Ecnun 3TO0 NOMOXET C OTBETOM Ha BOMpoOC, B 6p0LL|+ope C TeCTOM MOXHO nNucaTthb.

He nepeBopauuBanTe cTpaHuLy, Noka BaM He ByaeT paspeLueHo 3To
coenartb.

© ACT, Inc., 2023 Bce npaBa 3awuLleHbl.
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ACT®WorkKeysa

TILMAAMAHA AF SOOMAALIGA

Tarjumaadda Tilmaamaha
Imtixaanka ACT® WorkKeys®

Dokumentigaan wuxuu wataa jaheynada maadada imtixaanka ee ACT
WorkKeys. Turjumaadan waxaa laguu siiyay caawimaad ahaan si aad
imtixaanka u gashid waxaana laga yaabaa inay ahayn turjumaad eray-
eray ah ee tilmaamaha Ingiriisida. Haddii ay jiraan innaba wax kala
duwanaasho ah tilmaamaha dhinaca turjumidaada iyo tilmaamaha
Ingiriisiga, tilmaamaha Ingiriisiga ayaa la tixgelinayaa.

Dokumentiyada Goobta shaqada

Waxaa jiro 35 su’aalo ku jiro imtixaankaan. Tiro yar oo su’aalo ah ayaa
ku jiro ujeedooyin hormar. Jawaabaha su’aalahaan hormarka laguma
xisaabinayo dhinaca buundadaada.

Imtixaankaan wuxuu cabiraa xirfadaha aqrinta ee la xiriiro guusha
goobta shaqgada. Xulasho walboo aqgrinta ah waxaa xigayo labo su’aalo
ama ka badan.

Fiiro gaar ah: Leen toosan oo culus, madow ah ayaa ka soo baxo
dhammaadka koox walba ee su'aalaha la xiriiro.

Su’aal walba ee ku jirto imtixaanka way lambareysanyihiin, oo shan
igtiyaaro jawaab ah ayaa ku qoran. Aqri su’aal walba 0o go’aanso
jawaabtee kugu fiican. Ka raadi godka ugxanta u dhiganta ee ku jirto
dokumentiga jawaabta, oo buuxi ugxantaas adoo isticmaalayo galin
geedka gada jilicsan. Ka dhig calaamooyinkaaga kuwa culus oo madow.
HA ISTICMAALIN QALIN BIIRO. Haddii aad badeshid maankaaga ee
jawaabta ku saabsan, wada tir jawaabta koowaad ka hor intaadan buuxin
godka ugxanta cusub.

Imtixaankaan, laguuma cigaabayo mala awaalka, marka waa inaad isku
daydaa inaad ka jawaabtid su’aal walba. Haku isticmaalin waqti badan
mid walba oo su’aasha ah. Haddii aadan garaneyn jawaabta saxda ah,
dooro mida aad u maleysid inay ku haboontahay. Haddii aad waqti
haysid, dib u laabo oo hubi su’aalo walboo Dokumentiyada Goobta
shagada oo aad ku dhibaatootay.

Boggaga qgaar ee ku jiro buug-yarahaan wuu banaanaan karaa. Haddii
aad heshid bog banaan, iska indho tir oo ku sii soco imtixaanka.

Waxaad ku gori kartaa buug-yarahaan imtixaan si uu kaaga caawiyo ka
jawaabida su’aalaha.

Ha gedin bogga illaa lagaaga sheego inaad sidaas sameysid.
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Qaababka Xisaabta

Xaanshida Xaqiiqda Qaababka Xisaabta

Fiiro gaar ah: Dhibaatooyinka ku
saabsan giimeynta Qaababka Xisaabta
ACT WorkKeys waa in looga shaqgeeyaa
iyadoo lagu isticmaalayo xaqiiq

iyo wada sheekeysiyo xaanshidaan
xaqiiqda.

Baaxada
1 fuut =12 inji
1yaadh = 3 fiit

1 mayl = 5,280 fiit

1 mayl = 1.61 kiilomiitir
1inji = 2.54 sentimiitar

1 fuut = 0.3048 miitir

T miitar =1,000 milimiitar
1 miitar =100 sentimiitar
1 kiilomiir = 1,000 miitar

Aaga

1 fuut afar gees ah = 144 inji afar gees ah
1yaadh afar gees ah = 9 fiit afar gees ah
1 hektar = 43,560 fiit afar gees ah

Qiyamka

1 koob = 8 wagiyadood dareere ah

1 rubac = 4 koobab

1 galoon = 4 rubac

1 galoon = 231 inji kubig ah

1 liitar = 0.264 galoon

1 fuut kubig ah =1,728 inji kubig ah

1yaadh kubig ah = 27 fiit kubig ah

1 fuut alwaax ah =1 inji 0o 12 injis oo
12 injis ah

Miisaanka/Culeyska

1 wagqiyad = 28.350 garaamo

1 bowndh =16 waqiyadood

1 bowndh = 453,592 garaamo
1 miligaram = 0.001 garaamo

1 kiilogaraam = 1,000 garaamo
1 kiilogaraam = 2.2 bowndh
1tan =2,000 bowndh
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Afar geeslaha

wareega = 2(dhirirka + balacaq)
aaga = dhirirka x balaca

Lex Geesoodka (Sanduuq)
giyamka = dhirirka x balaca x jooga

Lix waji geesoodka
giyamka = (dhirirka dhinaca)?

Sadexgeesood
wadarta xaglaha =180°

aaga = % (salka x jooga)

Wareega

tirada digriiga ku jiro wareega = 360°
wareeda =~ 3.14 x cabirka

aaga = 3.14 x (leenka toosan)?

Dhululubada
giyamka = 3.14 x (leenka toosan)? x jooga

Qaabka sadex geesoodka toosan

3.14 x (leenka toosan)? x jooga

giyamka = 2

Wareega (Balooniga)

giyamka = % x 314 x (leenka toosan)®

Korontada

1 kiilowaat-saacada = 1,000 waat-saacado
geybaha cabiraha = waat =+ foltej

Heerkulka
°C = g (°F - 32)

°F =2(°C) +32
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Qaababka Xisaabta-Jaheynada

Waxaa jiro 34 su’aalo ku jiro imtixaankaan. Tiro yar oo su’aalo ah ayaa ku jiro
ujeedooyin hormar. Jawaabaha su’aalahaan hormarka laguma xisaabinayo
dhinaca buundadaada.

Imtixaankaan wuxuu cabiraa xirfadaha xisaabaadka ee la xiriiro guusha goobta
shagada. Su’aal walba ee ku jirto imtixaanka way lambareysanyihiin, oo shan
igtiyaaro jawaab ah ayaa ku qoran. Aqri su’aal walba, fiiri sawiro walba, oo
go’'aanso jawaabtee kugu fiican. Ka raadi godka ugxanta u dhiganta ee ku

jirto dokumentiga jawaabta, oo buuxi ugxantaas adoo isticmaalayo galin
geedka gada jilicsan. Ka dhig calaamooyinkaaga kuwa culus oo madow. HA
ISTICMAALIN QALIN BIIRO. Haddii aad badeshid maankaaga ee jawaabta ku
saabsan, wada tir jawaabta koowaad ka hor intaadan buuxin godka ugxanta
cusub.

Imtixaankaan, laguuma cigaabayo mala awaalka, marka waa inaad isku
daydaa inaad ka jawaabtid su’aal walba. Haku isticmaalin waqti badan mid
walba oo su’aasha ah. Haddii aadan garaneyn jawaabta saxda ah, dooro mida
aad u maleysid inay ku haboontahay. Haddii aad waqti haysid, dib u laabo oo
hubi su’aalo walboo Qaababka taasoo aad ku dhibootay.

Waa inaad haysataa xisaabiye iyo Xaanshida Xaqgiiqda Qaababka Xisaabta
si aad isticmaashid imtixaanka. Waxaad u isticmaali kartaa dhibaatooyin
walba ee aad dooratid. Xaanshida xaqgiigda waxaa laga heli karaa bilowga
imtixaankaan oo waa loo jeexan karaa isticmaalka fudud.

Fiiro gaar ah: //laamaa haddii kale ay dhibaatada tilmaanto, waa inaad

qgiyaastaa dhammaan kuwa xigga:

« Jadwalka si lagama maarmaan ah looguma sawirin miisaanka.

+ Leenka (line) erayga wuxuu tilmaamayaa leen toosan.

+ Haddii dhibaatada ku timaado (x), isticmaal tirada 3.14 oo giyamkaas
ah. Haddii aad ku leedahay furaha = xisaabiyahaaga oo aad isticmaasho
furahaas, jawaabahaaga lama mid noqoneyso iqtiyaaro walba ee la siiyo
dhibaatadaas.

« Isku celceliska (average) erayga wuxuu tilmaamayaa qaab dhexdhaxaad ah.
Tusaale ahaan, isku celceliska 2, 6, iyo 7 waxaa loo xisaabiyaa sida xigta:
(2+6+7)+3.

Hubinta Xisaabiyaha: Si loo hubiyo in xisaabiyahaaga u shageynayo si ku

haboon, fadlan ku gaado waqtiga lagu dhameystiro dhibaatooyinka kooban
ee xiggo.

« 9 x 53 =?(waa inaad heshaa 477)
o 477 +15 =? (waa inaad heshaa 31.8)

Haddii aadan helin jawaabaha ka muuqgdo koobaabta, fadlan u sheeg qofka
maamulayo imtixaanka.

Waxaad ku gori kartaa buug-yarahaan imtixaan si uu kaaga caawiyo ka
jawaabida su’aalaha.

Ha gedin bogga illaa lagaaga sheego inaad sidaas sameysid.
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Fahamka Sawirka

Waxaa jiro 38 su'aalo ku jiro imtixaankaan. Tiro yar oo su’aalo ah ayaa
ku jiro ujeedooyin hormar. Jawaabaha su’aalahaan hormarka laguma
xisaabinayo dhinaca buundadaada.

Imtixaankaan wuxuu cabiraa xirfadaha farbarashada sawirka ee la xiriirto
guusha goobta shagada. Ka jawaab dhammaan su’'aalaha ku saleysan
warbixinta laguugu siiyay sawirada. Dhoorka su’aalood ee ugu horeeya

ee imtixaanka waa su’aalo kali ah. Su’aalaha haray waxay ku jiraan gqeybo
labo ama sadex ah. Su’aal walba ama geybta su’aalaha waxaa hogaamiyo
hal sawir ama ka badan.

Fiiro gaar ah: Leen toosan oo culus, madow ah ayaa ka soo baxo
dhammaadka su’aal walboo gaaban ama qeyb su’aalaha la xiriirta.

Su’aal walba ee ku jirto imtixaanka way lambareysanyihiin, oo shan
igtiyaaro jawaab ah ayaa ku qoran. Aqri su’aal walba oo isticmaal
warbixinta ku jirto sawirka (sawirada) si loo go'aansado jawaabta ugu
wanaagsan. Ka raadi godka ugxanta u dhiganta ee ku jirto dokumentiga
jawaabta, oo buuxi ugxantaas adoo isticmaalayo qalin geedka gada
jilicsan. Ka dhig calaamooyinkaaga kuwa culus oo madow. HA
ISTICMAALIN QALIN BIIRO. Haddii aad badeshid maankaaga ee jawaabta
ku saabsan, wada tir jawaabta koowaad ka hor intaadan buuxin godka
ugxanta cusub.

Imtixaankaan, laguuma cigaabayo mala awaalka, marka waa inaad isku
daydaa inaad ka jawaabtid su’aal walba. Haku isticmaalin waqti badan
mid walba oo su’aasha ah. Haddii aadan garaneyn jawaabta saxda ah,
dooro mida aad u maleysid inay ku haboontahay. Haddii aad waqti
haysid, dib u laabo oo hubi su’aalo walboo Fahamka Sawirka taasoo aad
ku dhibootay.

Boggaga qaar ee ku jiro buug-yarahaan wuu banaanaan karaa. Haddii
aad heshid bog banaan, iska indho tir oo ku sii soco imtixaanka.

Waxaad ku gori kartaa buug-yarahaan imtixaan si uu kaaga caawiyo ka
jawaabida su’aalaha.

Ha gedin bogga illaa lagaaga sheego inaad sidaas sameysid.

© 2023 by ACT, Inc.. Dhammaan xaquugaha way dhowrsantahay.
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INSTRUCCIONES EN ESPANOL

Traduccion de las Instrucciones
para ACT® WorkKeys®

Este documento contiene las instrucciones para los examenes

de materias de ACT WorkKeys. Esta traduccion se te proporciona
unicamente como apoyo para tomar el examen y pudiera no ser una
traduccion exacta palabra por palabra de las instrucciones en inglés.
Si existe alguna diferencia entre tus instrucciones traducidas y las
instrucciones en inglés, estas ultimas tendran precedencia.

Documentos de trabajo

Este examen contiene 35 preguntas, algunas de las cuales se incluyen
con fines de desarrollo. Las respuestas a estas preguntas de desarrollo no
se tomaran en cuenta para tu calificacion.

Este examen mide habilidades de lectura relacionadas con el éxito en el
lugar de trabajo. Después de cada seleccion de lectura apareceran dos o
mas preguntas.

Nota: Al final de cada grupo de preguntas relacionadas aparece una
linea horizontal negra gruesa.

Cada pregunta del examen esta numerada y las cinco opciones de
respuesta estan marcadas con letras. Lee cada pregunta y luego decide
cual es la mejor respuesta. Identifica el 6valo correspondiente en el
documento de respuestas y rellénalo con un lapiz de punta suave. Haz
todas las marcas oscuras y cargadas. NO USES BOLIGRAFO. Si cambias
de opinidn con respecto a una respuesta, borra por completo tu primera
respuesta antes de rellenar el nuevo dvalo.

En este examen, no se te penaliza por responder al azar, por lo que debes
tratar de responder todas las preguntas. No dediques demasiado tiempo
a una sola pregunta. Si no sabes la respuesta correcta, elige la que
consideres mejor. Si tienes tiempo, regresa y revisa cualquier pregunta
de Documentos de trabajo que se te haya dificultado.

Algunas paginas de este cuadernillo pueden estar en blanco. Si
encuentras una pagina en blanco, igndrala y continda con el examen.

Puedes escribir en este cuadernillo como ayuda para responder las
preguntas.

No cambies de pagina hasta que se te indique.
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Matematicas aplicadas

Hoja de formulas de matematicas aplicadas

Nota: Los problemas de la evaluacion
de matematicas aplicadas de ACT
WorkKeys deben responderse usando
las formulas y conversiones de esta
hoja de formulas.

Distancia

1 pie =12 pulgadas

1yarda = 3 pies

1 milla = 5,280 pies

1 milla =1.61 kildbmetros

1 pulgada = 2.54 centimetros
1 pie = 0.3048 metros

1T metro =1,000 milimetros

1 metro =100 centimetros

1 kilbmetro = 1,000 metros

Area

1 pie cuadrado = 144 pulgadas cuadradas
1yarda cuadrada = 9 pies cuadrados
1acre = 43,560 pies cuadrados

Volumen

1taza = 8 onzas liquidas

1 cuarto = 4 tazas

1galdén = 4 cuartos

1 galdén = 231 pulgadas cubicas

1litro = 0.264 galones

1 pie cubico = 1,728 pulgadas cubicas

1yarda cubica = 27 pies cubicos

1 pie tabla =1 pulgada por 12 pulgadas
por 12 pulgadas

Peso/Masa

1onza =28.350 gramos
1libra =16 onzas

1libra = 453.592 gramos

1 miligramo = 0.001 gramos
1 kilogramo =1,000 gramos
1 kilogramo = 2.2 libras
1tonelada = 2,000 libras
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Rectangulo

perimetro = 2(longitud + ancho)
area = longitud x ancho

Rectangulo sélido (caja)
volumen = longitud x ancho x altura

Cubo
volumen = (longitud del lado)?

Triangulo
suma de angulos =180°
area = % (base x altura)

Circulo

numero de grados en un circulo = 360°
circunferencia = 3.14 x diadmetro
area = 3.14 x (radio)?

Cilindro
volumen = 3.14 x (radio)? x altura

Cono
in)2
volumen = 314 x (radio)’ x altura
3
Esfera

volumen = % x 3.14 x (radio)®

Electricidad

1 kilovatio-hora = 1,000 vatios-hora
amperios = vatios + voltios

Temperatura
o~ _ 5 (°oF _

C_§( F-32)
°F :%(OC) +32
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Instrucciones para la seccion de matematicas aplicadas

Este examen contiene 34 preguntas, algunas de las cuales se incluyen
con fines de desarrollo. Las respuestas a estas preguntas de desarrollo no
se tomaran en cuenta para tu calificacion.

Este examen mide las habilidades matematicas relacionadas con el

éxito en el lugar de trabajo. Cada pregunta del examen esta numerada

y las cinco opciones de respuesta estan marcadas con letras. Lee cada
pregunta, observa los graficos y luego decide cual es la mejor respuesta.
Identifica el 6valo correspondiente en el documento de respuestas y
rellénalo con un lapiz de punta suave. Haz todas las marcas oscuras y
cargadas. NO USES BOLIGRAFO. Si cambias de opinién con respecto a
una respuesta, borra por completo tu primera respuesta antes de rellenar
el nuevo ovalo.

En este examen, no se te penaliza por responder al azar, por lo que debes
tratar de responder todas las preguntas. No dediques demasiado tiempo
a una sola pregunta. Si no sabes la respuesta correcta, elige la que
consideres mejor. Si tienes tiempo, regresa y revisa cualquier pregunta
de Matematicas aplicadas de trabajo que se te haya dificultado.

Debes tener una calculadora y una Hoja de formulas de matematicas
aplicadas para este examen. Puedes usarlas para cualquier problema
gue decidas. La hoja de formulas se encuentra al comienzo de este
examen y se puede desprender para facilitar su uso.

Nota: A menos que el problema indique lo contrario, debes asumir todo

lo siguiente:

+ Los diagramas no necesariamente estan dibujados a escala.

« La palabra linea se refiere a una linea recta.

« Siun problema requiere pi (n), usa el nUMero 3.14 para ese valor. Si tu
calculadora tiene una tecla n y la usas, es posible que tus respuestas
no coincidan con ninguna de las opciones que se ofrecen para el
problema.

+ La palabra promedio se refiere a la media aritmética. Por ejempilo, el
promedio de 2, 6 y 7 se calcula de la siguiente manera: (2 + 6 + 7) + 3.

Comprobacion de la calculadora: Para verificar que tu calculadora
funcione correctamente, realiza las siguientes operaciones breves.

+ 9 x 53 =?(El resultado debe ser 477)
o 477 +15 =? (El resultado debe ser 31.8)

Si no obtuviste las respuestas que se muestran entre paréntesis, informa
a la persona que administra el examen.

Puedes escribir en este cuadernillo como ayuda para responder las
preguntas.

No cambies de pagina hasta que se te indique.
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Alfabetizacion grafica

Este examen contiene 38 preguntas, algunas de las cuales se incluyen
con fines de desarrollo. Las respuestas a estas preguntas de desarrollo no
se tomaran en cuenta para tu calificacion.

Este examen mide las habilidades de alfabetizacion grafica relacionadas
con el éxito en el lugar de trabajo. Responde todas las preguntas segun
la informacion proporcionada en los graficos. Las primeras preguntas del
examen son individuales. Las preguntas restantes estan en conjuntos de
dos o tres. Cada pregunta o conjunto de preguntas esta precedido por
uno o mas graficos.

Nota: Al final de cada pregunta individual o conjunto de preguntas
relacionadas aparece una linea horizontal negra gruesa.

Cada pregunta del examen esta numerada y las cuatro opciones

de respuesta estan marcadas con letras. Lee cada pregunta y usa la
informacion de los graficos para decidir cual es la mejor respuesta.
Identifica el 6valo correspondiente en el documento de respuestas y
rellénalo con un lapiz de punta suave. Haz todas las marcas oscuras y
cargadas. NO USES BOLIGRAFOQ. Si cambias de opinién con respecto a
una respuesta, borra por completo tu primera respuesta antes de rellenar
el nuevo 6valo.

En este examen, no se te penaliza por responder al azar, por lo que debes
tratar de responder todas las preguntas. No dediques demasiado tiempo
a una sola pregunta. Si no sabes la respuesta correcta, elige la que
consideres mejor. Si tienes tiempo, regresa y revisa cualquier pregunta
de Alfabetizacion grafica que se te haya dificultado.

Algunas paginas de este cuadernillo pueden estar en blanco. Si
encuentras una pagina en blanco, igndrala y continua con el examen.

Puedes escribir en este cuadernillo como ayuda para responder las
preguntas.

No cambies de pagina hasta que se te indique.

© 2023 por ACT, Inc. Todos los derechos reservados.
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MGA TAGUBILIN SA TAGALOG

Pagsasalin ng Mga Tagubilin para
sa ACT® WorkKeys®

Naglalaman ang dokumentong ito ng mga tagubilin sa pagsusulit ng
asighatura ng ACT WorkKeys. Ibinigay sa iyo ang pagsasalin na ito bilang
tulong sa pagsagot sa pagsusulit at maaaring hindi ito eksaktong literal na
pagsasalin sa mga tagubilin sa Ingles. Kung mayroong anumang kaibahan sa
pagitan ng iyong mga isinaling tagubilin at mga tagubilin sa Ingles, ang mga
tagubilin sa Ingles ang mangingibabaw.

Mga Dokumento sa Lugar ng Trabaho

Mayroong 35 tanong sa pagsusulit na ito. May kaunting tanong na kasama sa
bawat pagsusulit para sa mga layunin ng pagpapaunlad. Hindi mabibilang
sa iyong marka ang mga sagot sa mga tanong sa pagpapaunlad na ito.

Sinusukat ng pagsusulit na ito ang mga kasanayan sa pagbasa na
nauugnay sa tagumpay sa lugar ng trabaho. Susundan ng dalawa o higit
pang tanong ang bawat pagpipilian sa pagbasa.

Paalala: Lalabas ang isang makapal at itim na pahalang na linya sa dulo
ng grupo ng bawat kaugnay na mga tanong.

Ang bawat tanong sa pagsusulit ay nakanumero at ang limang pagpipilian
na sagot ay nakatitik. Basahin ang bawat tanong at pagkatapos ay magpasya
kung ano ang pinakamainam na sagot. Hanapin ang katumbas na oval sa
dokumento ng sagot, at punan ang oval na iyon gamit ang isang malambot
na tingga na lapis. Kapalan ang iyong pagmarka. HUWAG CUMAMIT NG
BALLPEN. Kung magbago ang iyong isip hinggil sa isang sagot, burahin nang
mabuti ang iyong unang sagot bago magmarka ng bagong oval.

Sa pagsusulit na ito, hindi ka mapaparusahan sa paghula, kaya dapat mong
subukang sagutin ang bawat tanong. Huwag masyadong magtagal sa
anumang tanong. Kung hindi mo alam ang tamang sagot, piliin ang sagot
na sa tingin mo ay pinakamainam. Kung mayroon ka pang oras, bumalik at
suriin ang anumang tanong sa Mga Dokumento sa Lugar ng Trabaho kung
saan ka nahirapan.

Maaaring blangko ang ilang pahina sa booklet na ito. Kung makakita ka ng
blangkong pahina, huwag itong pansinin at magpatuloy sa pagsusulit.

Maaari mong sulatan ang booklet ng pagsusulit na ito para matulungan
kang sagutin ang mga tanong.

Huwag lumipat ng pahina hangga't hindi pa sinasabing gawin ito.
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TAGALOG (TAGALOG)

Nailalapat na Matematika

Papel ng Formula ng Nailalapat na Matematika

Paalala: Dapat sagutan ang mga
problema sa pagsusulit ng Nailalapat na
Matematika ng ACT WorkKeys gamit ang
mga formula at conversion sa papel ng
formula na ito.

Distansya

1 talampakan =12 pulgada
1yarda = 3 talampakan

1 milya = 5,280 talampakan

1 milya = 1.61 kilometro

1 pulgada = 2.54 na sentimetro
1 talampakan = 0.3048 metro
1 metro =1,000 milimetro

1 metro =100 sentimetro

1 kilometro =1,000 metro

Area

1 talampakang kuwadrado = 144 na
pulgadang kuwadrado

1yardang kuwadrado = 9 na talampakang
kuwadrado

1acre = 43,560 talampakang kuwadrado

Volume
1tasa = 8 onsang likido
Tquart =4 na tasa
1galon = 4 na quart
1 galon = 231 pulgadang kubiko
1litro = 0.264 na galon
1talampakang kubiko =1,728 pulgadang kubiko
1yardang kubiko = 27 talampakang kubiko
1 talampakang tabla =1 pulgada sa 12
pulgada sa
12 pulgada

Timbang/Mass

Tonsa = 28350 gramo
1libra =16 na onsa

1libra = 453.592 gramo

1 miligramo = 0.001 gramo
1 kilogramo =1,000 gramo
1 kilogramo = 2.2 libra

1 tonelada = 2,000 libra
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Parihaba

perimeter = 2(haba + lapad)
area = haba x lapad

Solidong Parihaba (Kahon)
volume = haba x lapad x taas

Kubiko
volume = (haba ng gilid)?

Tatsulok
kabuuan ng mga anggulo =180°

area = % (base x taas)

Bilog

ang bilang ng mga degree sa isang bilog = 360
sirkumperensya = 3.14 x diametro

area = 3.14 x (radius)?

Silindro
volume = 3.14 x (radius)? x taas

Kono
314 x (radius)? x taas
3

volume =

Globo (Bola)

volume = % x 3.14 x (radius)?

Kuryente

1 kilowatt-oras = 1,000 watt-oras
amps = watts + boltahe

Temperatura
o~ _ 5 (o _

C_§( F-32)
°F=%(°C) + 32
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TAGALOG (TAGALOG)

Nailalapat nha Matematika-Mga Tagubilin

Mayroong 34 na tanong sa pagsusulit na ito. May kaunting tanong na kasama sa
bawat pagsusulit para sa mga layunin ng pagpapaunlad. Hindi mabibilang sa
iyong marka ang mga sagot sa mga tanong sa pagpapaunlad na ito.

Sinusukat ng pagsusulit na ito ang mga kasanayan sa matematika na

nauugnay sa tagumpay sa lugar ng trabaho. Ang bawat tanong sa pagsusulit ay
nakanumero at ang limang pagpipilian na sagot ay nakatitik. Basahin ang bawat
tanong, tingnan ang anumang graphic, at pagkatapos ay magpasya kung ano
ang pinakamainam na sagot. Hanapin ang katumbas na oval sa dokumento ng
sagot, at punan ang oval na iyon gamit ang isang malambot na tingga na lapis.
Kapalan ang iyong pagmarka. HUWAG GUMAMIT NG BALLPEN. Kung magbago
ang iyong isip hinggil sa isang sagot, burahin nang mabuti ang iyong unang
sagot bago magmarka ng bagong oval.

Sa pagsusulit na ito, hindi ka mapaparusahan sa paghula, kaya dapat mong
subukang sagutin ang bawat tanong. Huwag masyadong magtagal sa anumang
tanong. Kung hindi mo alam ang tamang sagot, piliin ang sagot na sa tingin mo
ay pinakamainam. Kung mayroon ka pang oras, bumalik at suriin ang anumang
tanong sa Nailalapat na Matematika kung saan ka nahirapan.

Dapat ay mayroon kang calculator at Papel ng Formula ng Nailalapat na
Matematika na gagamitin para sa pagsusulit na ito. Maaari mong gamitin ang
mga ito para sa anumang problemang pinili mo. Matatagpuan ang papel ng
formula sa simula ng pagsusulit na ito at maaari itong ihiwalay para sa mas
madaling paggamit.

Paalala: Maliban kung iba ang ipinapahiwatig ng problema, dapat mong

ipagpalagay ang lahat ng sumusunod:

« Hindi ipinagpapalagay na nasa tamang laki ang mga diagram.

« Tumutukoy ang salitang linya (line) sa isang tuwid na linya.

« Kung kinakailangang gumamit ng pi () para sa isang problema, gamitin ang
numerong 3.14 para sa halagang iyon. Kung mayroon kang xn key sa iyong
calculator at ginagamit mo ang key na iyon, maaaring hindi tumugma ang
iyong mga sagot sa alinman sa mga pagpipilian na ibinigay para sa problema.

« Tumutukoy ang salitang average (average) sa arithmetic mean. Halimbawa,
kinakalkula ang average ng 2, 6, at 7 gaya ng sumusunod: (2 + 6 +7) + 3.

Pagsuri sa Calculator: Para matiyak na gumagana hang maayos ang iyong
calculator, mangyaring maglaan ng oras para kompletuhin ang mga sumusunod
na maikling problema.

« 9 x 53 =?(dapat 477 ang sagot)
« 477 +15 =? (dapat 31.8 ang sagot)

Kung hindi mo nakuha ang mga sagot na ipinapakita sa mga
panaklong, pakisabi ito sa taong nagbibigay ng pagsusulit.

Maaari mong sulatan ang booklet ng pagsusulit na ito para matulungan kang
sagutin ang mga tanong.

Huwag lumipat ng pahina hangga't hindi pa sinasabing gawin ito.
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TAGALOG (TAGALOG)

Literacy sa Graphic

Mayroong 38 tanong sa pagsusulit na ito. May kaunting tanong na
kasama sa bawat pagsusulit para sa mga layunin ng pagpapaunlad.
Hindi mabibilang sa iyong marka ang mga sagot sa mga tanong sa
pagpapaunlad na ito.

Sinusukat ng pagsusulit na ito ang mga kasanayan sa literacy sa graphic
na nauugnay sa tagumpay sa lugar ng trabaho. Sagutin ang lahat ng
tanong batay sa impormasyong ibinigay sa mga graphic. Ang unang
ilang tanong sa pagsusulit ay mga solong tanong. Nasa hanay ng dalawa
o tatlo ang natitirang mga tanong. Sinusundan ang bawat tanong o
hanay nhg mga tanong ng isa o higit pang graphic.

Paalala: Lalabas ang isang makapal at itim na pahalang na linya sa
dulo ng bawat isang tanong o hanay ng mga nauugnay ha tanong.

Ang bawat tanong sa pagsusulit ay nakanumero at ang apat na
pagpipilian na sagot ay nakatitik. Basahin ang bawat tanong at gamitin
ang impormasyon sa (mga) graphic para magpasya kung aling sagot ang
pinakamainam. Hanapin ang katumbas na oval sa dokumento ng sagot,
at punan ang oval na iyon gamit ang isang malambot na tingga na lapis.
Kapalan ang iyong pagmarka. HUWAG GUMAMIT NG BALLPEN. Kung
Mmagbago ang iyong isip hinggil sa isang sagot, burahin nang mabuti ang
iyong unang sagot bago magmarka ng bagong oval.

Sa pagsusulit na ito, hindi ka mapaparusahan sa paghula, kaya dapat
mong subukang sagutin ang bawat tanong. Huwag masyadong
magtagal sa anumang tanong. Kung hindi mo alam ang tamang sagot,
piliin ang sagot na sa tingin mo ay pinakamainam. Kung mayroon ka
pang oras, bumalik at suriin ang anumang tanong sa Literacy sa Graphic
kung saan ka nahirapan.

Maaaring blangko ang ilang pahina sa booklet na ito. Kung makakita
ka ng blangkong pahina, huwag itong pansinin at magpatuloy sa
pagsusulit.

Maaari mong sulatan ang booklet ng pagsusulit na ito para matulungan
kang sagutin ang mga tanong.

Huwag lumipat ng pahina hangga’t hindi pa sinasabing gawin ito.

© 2023 by ACT, Inc. Nakalaan ang lahat ng karapatan..
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VIETNAMESE (TIENG VIET)

ACT®WorkKeysa

HUGNG DAN BANG TIENG VIET

\

Ban dich Hudng Dan Lam Bai
Kiém Tra ACT® WorkKeys®

Tai liéu nay c6 cac hudng dan lam bai kiém tra theo mén hoc danh cho
cac Bai Kiém Tra ACT WorkKeys. Chung téi cung cp ban dich nay dé

hé trg ban lam bai kiém tra va c6 thé khéng phai 1a ban dich chinh xac
ting tU cta ban hudng dan bang tiéng Anh. Néu co bat ky su khac biét
nao gitia ban dich cac huéng dan va ban huéng dan bang tiéng Anh, thi
hudéng dan bang tiéng Anh sé dugc uu tién.

Tai Liéu vé Céng Viéc
C6 35 cau héi trong bai kiém tra ndy. M6t vai cdu héi dudc dua vao bai

kiém tra nhdm muc dich phat trién. Cau tra I18i cho nhiing cau hdi phat
trién nay sé khong tinh vao diém sé cua ban.

Bai kiém tra nay danh gia cac ky nang doc hiéu cé lién quan dén su
thanh cdng tai nai lam viéc. Sau méi lua chon bai doc sé cé tu hai cau
hoi tr& 1én.

Luu y: M6t dudng ké ngang mau den ddm sé xudt hién & cudi méi
nhoém cdéu hai lién quan.

Bai kiém tra danh sé tiing cau haoi va dat ky hiéu chi cai cho ndm
phucong an tra 13i cho ting cau hoi. Poc ting cau hdi, sau dé quyét dinh
cau tra 18i nao 1a dung nhat. Tim & bau duc tucong Ung trong phiéu tra
I&i va dung but chi mém dé té kin 6 bau duc dé. Nhé té6 dam va den
phudng an tra I6i. KHONG DUNG BUT BI/BUT MUC. Néu dbi y vé mot cau
tra 13i, hay xéa hoan toan cau tra 13i ban dau cla ban trudc khi té dam va
den moét hinh bau duc méi.

Trong bai kiém tra nay, ban sé khéng bij tri diém khi doan cau tra I8i, vi
vay hay cb gang tra I3i tat ca cac cau hodi. Khéng st dung quéa nhiéu thdgi
gian cho bat ky cdu hoi ndao. Néu ban khdng biét cau tra 13i chinh xac,
hay chon cau tra I&i ma ban cho 13 dung nhat. Néu ban cé thdi gian, hay
quay lai va kiém tra bat ky cau hoi ndo trong Tai Liéu vé Céng Viéc ma
ban gap kho khan.

M6t sé trang trong tap sach nhd nay cé thé dugc dé tréng. Néu ban thay
cé mét trang tréng, hdy bd qua trang dé va tiép tuc lam bai kiém tra.

Ban c6 thé viét nhap vao tap sach nhd nay dé giup tra I13i cac cau hoi.

Khdng lat sang trang mdi trudc khi ban dugc huéng dan lam vay.
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VIETNAMESE (TIENG VIET)

Mén Toan Ung Dung

Bdng Céng Thu'c Mén Toén Ung Dung

Luu y: Can st dung cdc céng thuc

va ty 1é chuyén dbi trong bdng céng
thuc ndy dé gidi cdc phép todn trong
bai kiém tra Mén Todn Ung Dung
ACT WorkKeys.

Khoang Cach

1foot =12 inch
1thudc = 3 feet
1dam = 5,280 feet
1dam =1.61 kildbmet
Tinch = 2.54 xentimét
1 foot = 0.3048 mét

T mét =1,000 milimét
T mét =100 xentimét
1 kilbmet =1,000 mét

Dién tich

1 foot vudng = 144 inch vudng
1thudc vuéng = 9 feet vudng
1 héc-ta = 43,560 feet vudbng

Thé tich

1cbc = 8 ounce chét Idng

1quart = 4 coc

1gallon = 4 quart

1gallon = 231 inch khdi

1lit = 0.264 gallon

1 foot khoi =1,728 inch khdi

1 thudc khéi = 27 feet khbi

1foot gd =1inch x12 inch x 12 inch

Trong Lugng/Khéi Lugng
Tounce = 28350 gam

1 pound =16 ounce

1 pound = 453.592 gam

1 milligam = 0.001 gam

1 kilogam =1,000 gam

1 kilogam = 2.2 pound
1tdn =2,000 pound
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Hinh Chir Nhat
chu vi = 2(chiéu dai + chiéu réng)
dién tich = chiéu ddi x chiéu réng

Hinh Chif Nhat Dac (Hop)
thé tich = chiéu dai x chiéu réng x chiéu cao

Hinh Lap Phuong
thé tich = (chiéu dai canh)?

Hinh Tam Giac
tbng céac géc = 180°
dién tich = & (d6 dai déy x chiéu cao)

Hinh Tron

sb do trong mét hinh tron = 360°
chu vi hinh tron = 3.14 x dwong kinh
dién tich = 3.14 x (ban kinh)?

Hinh Tru Tron
thé tich = 3.14 x (ban kinh)? x chiéu cao

Hinh N6én
thé tich =

3.14 x (ban kinh)? x chiéu cao
3

Hinh Cau (Béng)
thé tich ~ 5 x 3.14 x (ban kinh)*

bién
1 kilowatt gio = 1,000 watt gi¢&
ampe = watt + von

Nhiét D6
o~ _ 5 (oF _
C=3(F-32)
°F =2(°C) +32



VIETNAMESE (TIENG VIET)

Mén Toan Ung Dung-Hudéng Dan

C6 34 cau hdi trong bai kiém tra nay. Mot vai cau hoéi dugc dua vao bai
kiem tra nham muc dich phat trien. Cau tra I8i cho nhling cau hoi phat
trién nay sé khéng tinh vao diém sé cua ban.

Bai kiém tra ndy danh gia cac kj ndng toan hoc cé lién quan dén su
thanh céng tai nai lam viéc. Bai kiém tra danh sé tung cau hoi va dat ky
hiéu ch{ cai cho nam phuaong an tra I8i cho tung cau hoi. Poc tung cau
hai, xem xét moi hinh vé va sau dé quyét dinh cau tra 13i ndo 13 dung
nhat. Tim 6 bau duc tuong Ung trong phiéu tra 13i va dung but chi mém
dé to kin 6 bau duc dé. Nhd té dam va den phudng an tra I13i. KHONG
DUNG BUT BI/BUT MUC. Néu dbiy vé mdt cau tra I8i, hay x6a hoan toan
cau tra I8i ban dau cua ban trudc khi tdé ddm va den mdt hinh bau duc
mAai.

Trong bai kiém tra nay, ban sé khéng bij tri diém khi doan cau tra |5i, vi
vay hay c6 gang tra I3 tat ca cac cau hoi. Khéng st dung qué nhiéu thdi
gian cho bat ky cau hoi nao. Néu ban khéng biét cau tra 10i chinh xac,
hay chon cau tra I8i ma ban cho |13 dung nhat. Néu ban cé thai gian, hay
quay lai va kiém tra b4t ky cau hdi ndo vé Mén Toan Ung Dung ma ban
gap kho khan.

Ban nén cé may tinh va Bang Céng Thuc Mén Todn Ung Dung dé su

dung cho bai kiém tra n?y. Ban co thé si dung cthg ch\o moi bai to::'m

ma ban chon. Ban cd thé thay bang cdng thuc & phan dau cua bai kiéem
tra nay va coé thé dé dang xé rdi bang céng thuc ra.

Luu y: Ban phdi mdc dinh thia nhén tat cd nhdng diéu sau day, tri phi

cac phép todn néu ré khac di:

« Cac biéu dbé khdong nhéat thiét dugc vé theo ty |&.

« TU line (dudng) biéu thi mot dudng thang.

« Néu bai toadn cé lién quan dén sé pi (), hdy sir dung sb 3.14 cho gia tri
pi. Néu ban cé phim & trén may tinh ctia minh va ban stir dung phim
do, cau tra I18i ciia ban cé thé khéng trung khép vai bat ky phucng an
nao dugc dua ra cho phép toan do.

- TU average (trung binh) biéu thj gia tri trung binh céng. Vi du: trung
binh clia 2, 6 va 7 dugc tinh nhu sau: (2 + 6 + 7) + 3.

Kiém Tra May Tinh Toan: Bé dam bé}O may tinh todn cua ban hoat dong

chinh xac, vui long danh thai gian dé hoan thanh cac phép tinh ngan sau

day.

« 9 x53=?(két qua dung 1a 477)

« 477 =15 =? (két qua dung 13 31.8)

Néu két qua khéng nhu cac gia tri trong ngoac, vui Iong bao cho nguai

dang cho lam bai kiém tra biét.

Ban c6 thé viét nhap vao tap sach nhd nay dé giup tra 18i cac cau hai.

Khéng lat sang trang mgi trudc khi ban dugc huéng dan lam vay.
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VIETNAMESE (TIENG VIET)

Kién Thirc Do Thi

C6 38 cau hdi trong bai kiém tra ndy. Mot vai cdu héi dudc dua vao bai
kiém tra nhdm muc dich phat trién. Cau tra I18i cho nhiing cau hdi phat
trién nay sé khéng tinh vao diém sé cua ban.

Bai kiém tra ndy danh gia cac ky ndng kién thuc dé thi cé lién quan dén
su thanh céng tai noi lam viéc. Hay tra I3i tat ca cac cau hoi dua trén
théng tin dudc cung cap trong doé thi. Nhiing cau hoi dau tién cua bai
kiém tra ndy I3 cac ciu héi don Cac cau hdi con lai dudc xép theo nhém
goém hai hoac ba cau hadi. Méi cdu hoi hodc mdt nhém cac cau hai ap
dung cho mét hodc nhiéu doé thi.

Luu y: Mét dudng ké ngang mau den ddm sé xudt hién & cudi méi cGu
hdéi don hodc nhém cdc cdu hai lién quan.

Bai kiém tra danh sé ting cau hdi va dat ky hiéu chir cai cho bén phuong
an trd I16i cho tung cau hoi. Hay doc tung cau hai va st dung thong tin
trong (cac) dé thi dé quyét dinh cau tra I13i nao 1a dung nhat. Tim 6 bau
duc tuong Ung trong phiéu tra 18i va dung but chi mém dé té kin 6 bau
duc dé. Nhd té dam va den phuang an tra 18i. KHONG DUNG BUT BI/BUT
MUC. Néu ddi y vé mdt cau tra |3i, hay xéa hoan toan cau tra 18i ban dau
clia ban trudc khi té dam va den mét hinh bau duc mdi.

Trong bai kiém tra nay, ban sé& khéng bi trir diém khi doan cau tra 18i, vi
vay hay cb gang tra 13i tat ca cac cdu hoi. Khéng st dung qua nhiéu thdai
gian cho bat ky cau hoi nao. Néu ban khdng biét cau tra 13i chinh xac,
hay chon cau tra I&i ma ban cho |13 dung nhat. Néu ban cé thai gian, hay
quay lai va kiém tra bat ky cau hoi ndo vé Kién Thiuc Bé Thi ma ban gap
khoé khan.

Mot sb trang trong tap sach nhé nay cé thé dugc dé tréng. Néu ban thay
cé moét trang trong, hdy bd qua trang do va tiép tuc [am bai kiém tra.

Ban c6 thé viét nhap vao tap sach nhd nay dé giup tra 18i cac cau hai.

Khéng lat sang trang mgi trudc khi ban dugc huéng dan lam vay.

© 2023 by ACT, Inc. Bdo luu toan quyén.
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